
Le radiazioni e i loro effetti
Read More
SKU: 16181
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Ageno, Marioeditore: Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1962

Product Description
140 pagine con 1 tav. : ill., ritr. ; 22 cm., brossura, segni del tempo alla copertina, carta
ingiallita brossura Buono (Good) (16181)

Catologo Libreria Viborada
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La Carta Sociale Europea
Read More
SKU: 14400
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Rosario Purpuraeditore: Istituto Italiano
Medicina Socialeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1962

Product Description
In 8, pp. 170. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (14400)

Storia ed escatologia
Read More
SKU: 10703
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bultmann, Rudolfeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
176 pagine, 22 cm., legatura editoriale con sovracop., timbro "ex libris" al frontespizio rilegato
Molto buono (Very Good) (10703)

Filosofia dell'arte
Read More
SKU: 6398
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Banfi Antonioeditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1962

Product Description
470 pagine,23 cm. Legatura editoriale con acetato di protezione, strappo nell'acetato, fioriture
alle prime carte rilegato Buono (Good) (6398)

Catologo Libreria Viborada
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I dialoghi e gli epigrammi
Read More
SKU: 2890
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Di Samosata Lucianoeditore: Casiniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1962

Product Description
In 8, pp. XXXIV + 1204,legatura editoriale con sopracop., titoli e fregi in oro al dorso. Stampato
su carta di riso, a cura di Danilo Baccini, traduzione di Luigi Settembrini. Una piega sulle prime
due pagine, altrimenti ottimo. rilegato Ottimo (Fine) (2890)

Catologo Libreria Viborada
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Ossi di Seppia (1920 - 1927)
Read More
SKU: 642
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Montale Eugenioeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Product Description
In 8, pp. 163. Legatura editoriale tutta tela, sovraccoperta. IX edizione Maggio 1962 Collana Lo
specchio. rilegato Buono (Good) (642)

Catologo Libreria Viborada
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Il mio Carso
Read More
SKU: 3502
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Slataper Scipioeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Product Description
2 edizione, riveduta sul testo originale, a cura di Giani Stuparich. In 16, pp. 166, legatura
editoriale in tela con sopracop. Ottimo esemplare. rilegato Ottimo (Fine) (3502)

Catologo Libreria Viborada
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Enrico Cenni e i cattolici
napoletani dopo l'Unit??
Read More
SKU: 21752
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Lopez, Pasqualeeditore: 5 luneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1962

Product Description
229 p. ; 21 cm. brossura con sovracop., tracce di polvere alla sovracop. brossura Molto buono
(Very Good) (21752)

I comunisti e la guerra civile
spagnola
Read More
SKU: 21585
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Cattell, David Treadwelleditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
X, 333 p. ; 23 cm. legatura editoriale con sovracop. come da foto, alone al dorso della
sovracop., carta naturalmente ingiallita, firma di possesso al frontespizio rilegato Buono (Good)
(21585)

Istorie fiorentine. A cura di
Sergio Bertelli
Read More
SKU: 20887
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Niccolò Machiavellieditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Product Description
Collana Biblioteca classici italiani diretta da Carlo Muscetta. In 16, pp. 618, copertina flessibile

Catologo Libreria Viborada
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telata con titoli e fregi in oro al piatto e al dorso e acetato. rilegato Perfetto (Mint) (20887)

Volgarit?? e dolore
Read More
SKU: 19422
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: El??mire Zollaeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Product Description
In 8, pp. 142. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (19422)

Catologo Libreria Viborada
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Felicit?? e contemplazione
Read More
SKU: 19411
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Pieper Josefeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1962

Product Description
119 pagine; 19 cm, brossura, carta ingiallita. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (19411)

Catologo Libreria Viborada
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